



**ЗБАРАЗЬКА МІСЬКА РАДА  
ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

**РІШЕННЯ**

від 14.09.2020 року № 105

*Про розгляд протоколу  
місцевої комісії з питань  
техногенно-екологічної  
безпеки та надзвичайних ситуацій*

Розглянувши Протокол №32 позачергового засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 11.09.2020р. (Збаразької РДА), колективне звернення жителів міста Збараж (вх.№Ко-387/2.6 від 14.09.2020р.), врахувавши рішення Конституційного Суду України від 28.08.2020 року за конституційним поданням Верховного Суду щодо відповідності Конституції України (конституційності) окремих положень постанови КМУ “Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів”, пропозиції членів виконавчого комітету, керуючись Законом України “Про місцеве самоврядування в Україні”, виконавчий комітет міської ради

**ВИРІШИВ:**

1. Підприємствам, установам, організаціям, а також суб'єктам господарювання, які розташовані на території міста незалежно від форм власності та господарювання дотримуватись протиепідемічних заходів визначених законодавством та іншими актами.
2. Комунальним підприємствам, в міру власних повноважень, забезпечити дезінфекцію у будівлях, спорудах, громадських місцях, прибудинкових територій та інших місцях, які перебувають в їхньому обслуговуванні.
3. Не заперечувати щодо роботи закладів торговельної і побутової діяльності та закладів громадського харчування на території міста Збараж з обов'язковим дотриманням норм чинного законодавства та інших актів, які регламентують діяльність таких закладів, в тому числі на період дії карантину.
4. Звернутись до місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій створеної Збаразькою РДА із прохання щодо перегляду (послаблення) встановлених комісією 11.09.2020р. додаткових заборонних карантинних обмежень.
5. Додатково проінформувати громадян (розмістити інформацію на офіційному сайті міської ради) щодо симптомів та заходів профілактики гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

**В.о міського голови**



**Р.П. Напованець**